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QUESTAO 16

Um estudante pagou um lanche de 8 reais em
moedas de 50 centavos e 1 real. Sabendo que, para
este pagamento, o estudante utilizou 12 moedas,
determine, respectivamente, as quantidades de
moedas de 50 centavos e de um real que foram
utiizadas no pagamento do lanche e assinale a
opcéo correta.

(A} 5e7
(B) 4e8
(C) Beb6
(D) 7eb5
(E} 8e4

QUESTAQ 17
A média das raizes da equacéo 2x* - 22x + 56 = 0 &;

(A) 15
(B) 25
(C) 35
(D) 45
(E) 55

QUESTAO 18
A fatoracso de X2 - (y - 2x)° &

(A)  (2%y) (x-y)
(B)  (yr{y-3x)
(C)  (y=x}(2xy)
(D) (3x-y)(y-x)
(B} (2x-y)(3x-y)



QUESTAO 19

Analise a figura abaixo.

- 53

.

Uma escada com 10 degraus, construlda sobre uma
rampa, conforme a figura acima, deve ligar dois
pavimentos de uma casa. Sabendo que o comprimento de
cada degrau ¢ igual a 30 cm e a inclinagéo da rampa com
a horizontal & igual a 53° determine a altura de cada
degrau, considerando que o senode 53° éiguala 08 e o
cosseno de 53° é igual a 0,6, assinalando, a seguir, a
opcao correta.

QUESTAO 20

Sabendo que o diametro da roda de uma bicicleta de 29
polegadas (incluindo o pneu) &, aproximadamente, igual a
74 cm, determine a distancia, em mefros, percorrida por
essa roda, ao dar 4 voltas compietas sem nenhum deslize.

(A} 555m

(B) 666m .

(C) B,88m Dado: ndmeron = 3
(D) 328,65m

(E)  438,08m

QUESTAO 21

Dada a fung@o real definida por f(x) =6 - 5x, o valor de
f(2) - 3f(-2) @ igual a

(A) 52
(B} 48
©) -12
(D) +24

(E} +48

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

10 cm
20 cm
40 cm
50 cm
60 cm



QUESTAD 22

Uma pesquisa sobre a preferéncia de leitura dos jornais A
e B revelou que, dos 400 entrevistados, 190 leem o jornal
A e 250 o jornal B. Sabendo que todos os entrevistados
leem pelo menos um dos jornais, quantos leem os dois

jornais?

(A) 20

(B) 40

(C) 60

(D} 80

(E} 100
QUESTAO 23

Considere que um trem com 3 vagdes de passageiros,
cada um com a capacidade para 40 passageiros, estad com
2/8 de sua capacidade total disponlvel. Sabendo que 2/3
dos passageiros sdo do sexo masculino, determine o
nimero de passageiros do sexo feminino e assinale a
op¢ao correta.

(A} 20
(B) 30
(C) 40
(D) 50
(E} 60
QUESTAO 24

Uma tropa possui 7% de seus soldados nascidos no
Norte do pals, 15% na regido Sudeste, 10% na
regido Sul, 3% na regido Centro-oeste e o restante
no Nordeste. Considerando que a tropa € composta

por

140 soldados, determine quantos s&c do

nordeste e assinale a opgéo correta.

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

83
87
90
91
93



QUESTAO 25

Uma bomba hidraulica consegue encher, em sua
capacidade maxima, 2 caixas de agua, de 500 litros cada,
em 3 horas. Qual o tempo necessaric para a mesma
bomba, em sua capacidade maxima, encher 1 caixa de
agua de 750 litros?

{(A) 2he15min.
(B) 2he25min.
(C) 3he2bmin. .

(D) 3 he30min
(E) 4he45min.

QUESTAO 26

O conjunto sclug&o no campo dos reais da
inequagdo 3x+ bH>-Tx+3¢é

(A) {xeRlx2+w%~}
10

(B) {xeR!x<-£}
10

©) "_a+00|:

() -+£ -!-ooli
0 |

E)h ® —3]
1710
QUESTAO 27

Seja A = 120, B = 160, x = mmc{A,B) e y = mdc(A,B),
entdo o valor de x + y € igual a:

(Ay 460
(B) 480
(C) 500
(D) 520

(E} 540



QUESTAO 28

Analise a figura a seguir.

Sabendo que EP é oraio da semicircunferéncia de
centro em E, como mostra a figura acima, determine o
valor da drea mais escura e assinale a opgéo correta.

(AY 10em®

(B) 12cm’

(Cy 18 r:m; Dado: nimero & = 3
(D) 22cm

(E) 24em®

QUESTAO 29

A fungdo f: R — R definida por f{x) = -3x + 6 &;

(A) crescente para todos os reais.
(B) crescente para x > 2.

(C) decrescente para todos os reais.
(D) decrescente para x < 2,

(E) decrescente parax = 2.

QUESTAOQ 30

Ovalordey,emy == 2+5 ->— = -2 éigual a:

(A) 64
(BY 609
) 71
o) 753
() 80



